Legyenek az N hivoszam jegyei x, y, z. Gabor emlékezete szerint

(1)
(2)

100x + 10y 4+ z = 13n és

T+ z =2y,

ahol n egész szam. (2)-b6l z-t (1)-be helyettesitve 99z + 12y = 13n. A bal oldal igy irhato:

992 + 12y = 1042 + 13y — bz —y = 13(8z + y) — bz — y.

Ezt beirva és 5z + y-t kifejezve

(3)

S5z +y =138z +y—n) = 13t,

ahol t egész szam. (3) bal oldala nem lehet nagyobb, mint ha = és y helyébe is 9-et irunk, igy 13t < 5-9 + 9 = 54,
tehat csak t = 0, 1, 2, 3, 4 lehetséges. Kifejezve (3)-bol y-t, majd (2)-bdl z-t: y = 13t — bz, z = 26t — 11x. Mivel 2
szamjegy, igy t =0, 1, 2, 3, 4-re = csak rendre 0, 2, 4, 7, 9 lehet, igy a kdvetkezs lehetdségek adddnak:

t=0,
t=1,
t=2,
t=3,
t =4,

z=0,
T =2,
r =4,
x =171,
rz=9,

y =0,
y =3,
y =0,
y=4,
y="7,

z =0,
z =4,
z =28,
z =1,
z =25,

Ny = 000;
Ny =234
Ny = 468
N; = 741
Ny =975

A csupa 0-bdl 4ll6 hivoszamot figyelmen kiviil hagyhatjuk, mert ha esetleg ki is adta a telefonkdzpont elfizetének
(altalaban bels6 hasznélatra szokta fenntartani), akkor sem valészint, hogy éppen 13-mal vald oszthatosagat jegyezte
volna meg Gabor; igy négy hivoszamot kell legfeljebb végigprobalnia.
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